

## A kezdet most sem volt könnyű

Félévi mérlegen a Szarvasi NKK női kézilabdázói

Néhány lelkes egykori játékos elhatározásából, nyáron másfél éves szünet után szerveződött újra a női kézilabda szakosztály Szarvason. A társaság – a bajnoki rajthoz mérten – meglehetősen későn állt össze, így azután a felkért szakvezetőnek, Domján Lászlónak nem igen maradt ideje a csapatépítésre. Ennek megfelelően kezdetben súlyos vereségek sorát szenvedte el a gárda, de a lányok nem adták fel, és az őszi idény zárását követően két vetélytársukat megelőzve, kilencedik helyen várják a tavaszi folytatást. A trénerrel a kezdetektől elevenítettük fel a történeteket...

– Annak idején én voltam az edző, amikor megszűnt a gárda, és a lányok úgy gondolták, hogy most is velem szeretnék dolgozni – kezdte a fiatal szakvezető. – Megkerestek, hogy vállaljam el az újonnan formálódó együttest, én pedig támogattam az elképzeléseiket.

– Milyen célokkal kezdte az évet a csapat?

– A keret összetételének ismeretében egy-két pont megszerzését vártam az őszi idény során. Az újbóli összehozást követően mindössze két-három hét állt a rendelkezésünkre a bajnokság rajtjáig, már pedig ennyi idő alatt képtelenség összehozni egy ütőképes alakulatot. Rengeteg teendőnk volt, hiszen több olyan játékos is akad, aki azt megelőzően nem kézilabdázott versenyszerűen.

– Mi valószínűleg a tervekben, mi az, amit esetleg át kellett értékelnie ment közben?

– Azzal, hogy két mérkőzést tudtunk megnyerni, elégedett vagyok. Nem mondom azt, hogy ez nem lehetett volna több, de olykor a szerencsével, máskor pedig a játékevezetéssel is hadilábon álltunk.

– Melyik mérkőzésen nyújtották a legjobb, illetve a legkevésbé elfogadható teljesítményt?

– A Gádoros és a Füzesgyarmat elleni két győztes meccsen max. márisan elégedett voltam a látottakkal. Nem csak a győzelem ténye miatt lehettem elégedett, hanem mert a játékkal és a hozzáállással sem volt probléma. A jobb



A Szarvasi NKK 2004. évi csapata.

Álló sor balról: Hodálók Brigitta, Dankó Daniella, Hajdú Andrea, Pjlesovszki Ágnes, Domján László vezetőedző, Fehér Emese, Cséry Mónika, Nagy Ivet, Lőrincsik Petra. Guggolnak: Kasik Gabriella, Ábrahám Andrea, Zolván Dóra, Frankó Fruzsina, Sindel Judit, Majoros Mónica. Hiányzik a képről: Védő Csilla, Kiss Katalin, Paulik Anita, Karádi Anna

mérkőzéseink közé sorolom még az őszi bajnok, Jamina elleni összecsapást, ahol rendkívül tartalékosan is helyt tudtunk állni. A legpehebb találkozónkat hazai pályán vívtuk a Békés ellen. Az elejétől fogva szorongattuk az erősebb kerettel rendelkező ellenfelet, csak az utolsó tíz percre hagytam állva bennünket az ellenfél, ám az a vereség egyértelműen a rutintalanságunk, a kapkodás, a

kihagyott ziccerek és büntetők rovására volt írható, nem pedig az ellenfél nagyobb tudásának.

– Kikkel elégedett leginkább?

– Azt gondolom, hogy a csapat valamennyi tagja kitett magáért, próbálta tudása legjavát nyújtani, ettől függetlenül Kasik Gabriellát mindenképpen ki kell emelnem, hiszen teljesítménye rendre átlagon felüli volt. A mérkőzéseink nagy többségén ugyancsak kima-

gáló játékkal rukkolt ki a rutinos Ábrahám Andrea és Kovácsné Pjlesovszki Ágnes.

– Milyen elosztásban estek a csapat góljai?

– Hazi gólkirálynőnk Pjlesovszki Ágnes lett 41 találattal, akit Ábrahám Andrea követ 29 góllal, a további sorrend pedig a következő: Hajdú Andrea 26, Hodálók Brigitta 22, Lőrincsik Petra 19, Cséry Mónika 15, Sindel Judit 12, Dankó Daniella 3, Nagy Ivet 3, Kiss Katalin 2, Fehér Emese 2.

– Hogyan alakul a további program?

– A lányok kérésének megfelelően a bajnokság zárását követően nem állunk le. A csapat folyamatosan készül, csak az ünnepek táján iktatunk rövid pihenőt a programba. Ami a tavaszi céljainkat illeti, hozzávetőlegesen tíz pontot szeretnénk hozzátenni a jelenleg meglévő négyhez, amivel felzárkózhatnánk a középmezőny képviselőihez.

## Vidékről is jöttek

Az elmúlt vasárnap mintegy 150 főt mozgatótt meg az MTT SZ Szabadidős és Lövészklub, amely a Lengyel-palota pincében, valamint a Vajda Péter Gimnázium sportcsarnokában tartotta meg a „Tétköszöntő Kupa” sportrendezvényét.

Az előbbi helyszín az asztalitenisz, darst, légpuska és íjász sportágaknak biztosított otthont, a teremlabdarúgók pedig az Alkotmány utcában rendezték. A rendezvényen a helyiek mellett Dévaványáról és Sarkadkeresztúrról érkeztek csapatok.

Végeredmények. Teremlabdarúgás (15 csapat). Középszkolások: 1. Gumikutyák, 2. Gumikacskák, 3. Vakhangyák (Dévaványa), 4. Mákos guba, 5. Bad Company, 6. West Bromwich (Szentes), 7. Tévedés, 8. BKV Hátra. Gólkirály: Braksztorisz Norbert (Vakhangyák). Általános iskolások. Felsőok: 1. Sarkadkeresztúr, 2. FC Barca, 3. Hálóságátok. Gólkirály: Kondorosi Zsolt (Sarkadkeresztúr). Alsóok: 1. Barcelona, 2. Szarvas FC, 3. FC Petőfi, 4. Reál. Gólkirályok: Molnár Tamás (Reál) és Farkas Attila (Bar-

celona). Asztalitenisz. Férfi: 1. Tóth Pál, 2. Kohut András, 3. Ignác János (Szentes). Ifjúsági: 1. Kis Pál, 2. Bencsik Ádám, 3. Bencsik János. Darts. Női: 1. Gyurcsik Pálné, 2. Tóth Pálné, 3. Fenyvesi Magdolna (Szentes). Férfi: 1. Bencsik János, 2. Huszár Mihály, 3. Ignác János (Szentes). Ifjúsági: 1. Bencsik Ádám, 2. Kis Pál, 3. Gránicz Balázs (Szentes). Légguska. Női: 1. Fenyvesi Magdolna (Szentes), 2. Bencsik Jánosné, 3. Tóth Pálné. Férfi: 1. Tóth Pál, 2. Bencsik János, 3. Ignác János (Szentes). Ifjúsági: 1. Gránicz Balázs (Szentes), 2. Szabó Bálint (Szentes), 3. Bencsik Ádám. Íjászat. Női: 1. Tóth Pálné. Férfi: 1. Tóth Pál, 2. Kohut András, 3. Huszár Mihály. Ifjúsági: 1. Bencsik Ádám, 2. Gránicz Balázs (Szentes), 3. Szabó Bálint (Szarvas). A külön nem jelölt sportolók szarvasiak.

## Folytatás a csarnokban

Elkészült a Csarnok Kupáért zajló teremlabdarúgó-bajnokság új évi első havi programja. A sorozat január 5-én a Vajda Péter Gimnáziumában rajtol.

Az első hét programja. Január 5., szerda, 20.00: Milán-Mozzarella (A), 21.00: Sörklíka-Toldi Söröző (B). Január 7., péntek, 20.00: Dinamó-Szarvas Vas-Fém (B), 21.00: Gólvágók-Goldex (A). Január 8., szombat, 15.00: Oryza-Rózsás (C), 16.00: Brigade Rossonere-

Gumikutyák (C), 17.00: Tüzoltók-HVCS (C), 18.00: Diamond Horse-Régimódi (A), 19.00: Viktória-Baumit (B). Január 9., vasárnap, 15.00: Ördögök-Oranje (C), 16.00: Orange-Olé (D), 17.00: Rivalis-Szarvas Coop (D), 18.00: Ideglelés-Szarvas Alfa (D), 19.00: Aramis-Gépalat (D). Január 12., szerda, 20.00: Szarvas Vas-Fém-Toldi Söröző (B), 21.00: Baumit-TS Főiskola (B). Szabadnapos: Behát (A), Unitrans (C), Tévedés (D).

## Diáksport egyveleg

Az asztalitenisz szakkör szervezésében tartották meg nemrégiben a B-kategóriás asztalitenisz diákolimpia városi döntőjét. Az eseményen minden korosztály első három helyezette jogot nyert arra, hogy városunkat képviselhesse az orosházi megyei fináléban.

Végeredmények. II. korcsoport. Leány: 1. Varga Viktória (Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája), 2. Rácz Rebeka (SZVÁI), 3. Kopecsák Kitti (Szlóvak Tannyelvű Általános Iskola). Fű: 1. Bencsik Dávid (Tessedik Sámuel Főiskola Gyakorló Iskolája), 2. Ipsits Bence (Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola), 3. Juhász Balázs (Benka). III. kcs. Leány: 1. Koppányi Dorina (SZVÁI), 2. Ambrus Tímea (SZVÁI), 3. Farkas Rita (SZVÁI). Fű: 1. Kopecsák Viktor (Szlóvak), 2. Szalbot Balázs (Benka), 3. Maginyecz György (Benka). IV. kcs. Leány: 1. Papp Helga (Benka), 2. Szalóki Szilvia (SZVÁI), 3. Csepregi Éva (SZVÁI). Fű: 1. Kerszturszky Zoltán (SZVÁI), 2. Körmendi János (SZVÁI), 3. Ipsits Gergő (SZVÁI).

A közel múltban lezárult a labdarúgó diákolimpia körzeti döntőjének őszi felvonása. A sorozatban négy korosztály 20 együttese vett részt, a 7-8. osztályosok nem csak szabadidőre, de teremben is összemérték tudásukat. **Féldéi állások.** I. korcsoport: 1. Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája, 2. Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola, 3. Szlovák Tannyelvű Általános Iskola, 4. Békésszentandrási Hunyadi Mátyás Általános Iskola. II. kcs.: 1. Benka, 2. Tessedik Sámuel Főiskola Gyakorló Iskolája, 3. SZVÁI, 4. Csabacsüdi Általános Iskola, 5. Szlovák, 6. Békésszentandrás. III. kcs.: 1. Benka, 2. SZVÁI, 3. Szlovák, 4. Vajda Péter Gimnázium, 5. Csabacsüdi, 6. Békésszentandrás. IV. kcs.: 1. SZVÁI, 2. Szlovák, 3. Benka, 4. Békésszentandrás. Teremlabdarúgás: 1. SZVÁI, 2. Vajda, 3. Szlovák, 4. Benka.

## Mikulás Kupa

A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és a Diáksport Egyesület december 10-11. között az új sportcsarnokban rendezte meg hagyományosnak tekinthető Mikulás Kupa gyermek teremlabdarúgó-tornáját. A négy korosztály számára kiírt eseményen 18 helyi és vidékről érkezett gárda mérte össze a tudását.

Végeredmények. 1993-as születésűek: 1. Békéscsaba Szabó Pál téri, 2. Benka, 3. Fő téri, 4. Békéscsaba Madách utcai, 5. Kondoros. Gólkirály: Bognár Dávid (Szabó Pál téri). Legjobb mezőnyjátékos: Steyecz Milán (Fő téri). Legjobb kapus: Könyves László (Madách utcai). Legjobb sarvasi játékos: Hudák Márton (Benka). 1994-es születésűek: 1. Benka, 2. Kondo-

ros, 3. Mezőberény Orlay, 4. Fő téri, 5. Gyakorló. Gólkirály: Hudák Márton (Benka). Legjobb mezőnyjátékos: Sebők Milán (Benka). Legjobb kapus: Nagy Gergő (Mezőberény). Legjobb sarvasi teremlabdarúgó-tornáját. A négy korosztály számára kiírt eseményen 18 helyi és vidékről érkezett gárda mérte össze a tudását. **Végeredmények.** 1993-as születésűek: 1. Békéscsaba Szabó Pál téri, 2. Benka, 3. Fő téri, 4. Békéscsaba Madách utcai, 5. Kondoros. Gólkirály: Bognár Dávid (Szabó Pál téri). Legjobb mezőnyjátékos: Steyecz Milán (Fő téri). Legjobb kapus: Könyves László (Madách utcai). Legjobb sarvasi játékos: Hudák Márton (Benka). 1994-es születésűek: 1. Benka, 2. Kondo-

Az oldalt írta és készítette: BAKULYA MIHÁLY

## Vereség az évzárón

Nem sikerült győzelemmel zárni az évet a szarvasi kosárlabdabajnokságban. Az erősen tartalékos csapat a harmadik negyed végéig egyenlően folyt a nyírségieknek (55:53), a házigazdák azonban a végén jól használták ki fizikai fölényüket.

**Nyíregyházi Főiskola SE-Szarvasi KK 91:67 (22:16, 19:20, 27:22, 29:9).** NB II-es női kosárlabda-mérkőzés. Szarvas: Kondacs E. (20), Kis D. (14/9), Lelkes (2), S. Farkas (13/6), Juhász (10), Csere: Litauszky (5/3), Kis A. (3/3). Edző: Lelkes Katalin, Darida Károly.

Teljes fordulót rendeztek Békésen a megyei gyermek kosárlabdabajnokságban A szarvasiak három mérkőzést játszottak, melyből kettőt sikerült megnyerniük.

**Féldéi állások: Szarvas-Mezőberény 21:36, -Békés Karcas 54:25, -Békés Református 50:18.** A szarvasi együttes tagjai és dobott pontjaik száma: Rétes Petra (4), Bodai Nikolett (-), Csipai Renáta (12), Seres Kitty (-), Szuhaj Maja (18), Farkas Rita (14), Szuhaj Dóra (2), Nagy Petra (20), Vida Júlia (12), Szin Anett (4), Mária Petra (35). Edző: Lelkes Katalin.

## Új ritmusra váltottak

A szülők és ismerősök, városi előjárók mellett többek között Babák Mihály polgármester, és Domokos László országgyűlési képviselő is tiszteletet tette a Ritmus Sportaerobik Klub pénteki évzáró galádján, melyet a Tessedik Főiskola Kossuth utcai tornateremben tartottak meg.

Az est első részében Somogyi Zsuzsa edzőnő mutatta be a június végén megalapított klubot, amely a Blue-Gym Aerobik Egyesületből vált ki a nyáron. A tájékoztatóból megtudhattuk, hogy kezdetben 9 versenyzője és 6 kezdő aerobikosa volt az egyesületnek, fél év után azonban ez a létszám 33-ra bővült. A klub tagjait kezdetől fogva számos rendezvényre hívták bemutatónkra, ám kiváló kapcsolatokat tartanak fenn az ország többi aerobik egyesületével is. Ennek köszönhetően a nyáron közös edzőtáborban vehettek részt az egyik legjobb hazai műhely sportolóival, melynek sorából több világbajnok került már ki. A Ritmus Sportaerobik Klub versenyzői a most lezárult évad során öt hazai és külföldi viadalon mutatták be gyakorlatikat, s egyikén sem maradtak érem nélkül. A versenyzők képzése, valamint az utánpótlás nevelés mel-



Amikor még az izgalom játszotta a főszerepet

lett megfér a tevékenységi körben a szabadidő sportolók foglalkoztatása is. Az ő számukra a legnagyobb megmértetések a különböző rendezvényeken való fellépés jelenti.

Somogyi Zsuzsa fontosnak tartotta kiemelni a szülők pozitív hozzáállását az egyesületben folyó munkához. Erről nem sokkal később saját szemével is

meggyőződhetett bárki, hiszen a gyerekek fellépését követően az anyukák is felléptek egy remekül megkomponált szalagyműsorral. A közel egyórás bemutató végén Gyekiczki János elnök jutalmazta meg a fiatalokat egy-egy hátizsakkal, melyet a klub emblemjára díszített, majd svédasztalos fogadásra invitálta a megjelent vendégeket.